

Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 30/2024 dne 1. 10. 2024
zpracoval: J. Hadravová, R. Kölbllová
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: škola v kraji zřizovaná Krajem Vysočina - žadatel o zápis změny ve školském rejstříku;

Předmět: Změna kapacity školského zařízení (školní družiny).

Realizace: Vyjádření souhlasu zřizovatele, který se spolu se změnami údajů ve školském rejstříku přikládá k žádosti o zápis změn u krajem zřizovaných škol.

Kvantifikace: Účinnost: od 1. 9. 2025.

Důvod: Žádost je v souladu se strategickými dokumenty.

Popis problému:

1A) Základní škola Pelhřimov, Komenského 1326: navýšení nejvyššího povoleného počtu žáků u školní družiny ze současných 34 na 56 žáků, s účinností od 1. 9. 2025.

Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu:

OŠMS souhlasí se změnou 1A - navýšení kapacity školní družiny s účinností od 1. 9. 2025.

Žádost je podána z důvodu rostoucího počtu žáků v nižších ročnících a ve speciální škole. Dle vyjádření ředitelky školy žákům pobyt ve školní družině jednoznačně prospívá a posiluje jejich kompetence potřebné pro budoucí život. Pokud by ovšem v následujícím školním roce nedošlo k navýšení kapacity školní družiny a přibylo by větší množství žáků, byli by nuceni žáky odmítat. V souvislosti s touto změnou a v případě úplného naplnění kapacity bude nutné otevřít ještě jedno oddělení, což představuje navýšení personálních nákladů. Materiální a technické vybavení je momentálně dostačující. Součástí žádosti je vyjádření Krajské hygienické stanice, která vydala souhlasné stanovisko; stavební úpravy pro tuto změnu nejsou třeba.

DZ ČR 2023-2027 i DZKV 2024-2028 ke školním družinám a školním klubům uvádí v bodě 8.1: „Součet kapacit školní družiny a školního klubu, zřízených při základní škole, nesmí být vyšší než kapacita dané základní školy.“ a 8.1 a) „Povolování zápisu nových školních družin nebo školních klubů nebo zvyšování jejich kapacity bude umožněno pouze v případě, že činnost školní družiny nebo školního klubu bude vykonávat nebo vykonává stejná právnická osoba jako činnost příslušné školy (dále jen „žadatel“).“

Žádost je v souladu se strategickými dokumenty.

Ekonomický dopad:

Dle vyjádření ředitelky školy bude v souvislosti s touto změnou (a za předpokladu úplného naplnění kapacity družiny) nutné otevřít ještě jedno oddělení, což představuje navýšení personálních nákladů na plat jedné vychovatelky a AP (celkové náklady na platy by při zařazení do nejvyšší platové třídy a p. stupně činily cca 69 730,- měsíčně + odvody).

Materiální a technické vybavení je momentálně dostačující; stavební úpravy pro tuto změnu nejsou třeba.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje posoudit a projednat změnu ve školském rejstříku a vyjádřit se ke změně uvedené v materiálu [RK-30-2024-19, př. 1](#).

Při posuzování záměru změn vycházel OŠMS z aktuálního stavu a předpokládaného vývoje školských služeb a dle DZ ČR a DZ KV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se změnou 1A.

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 11. 2024